## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

## Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

## РЕШЕНИЕ

04.06.2018

№ 02/<u>376</u> -p

г. Иркутск

О кандидатуре Деранжулина Павла Николаевича для назначения членом Избирательной комиссии Иркутской области

Рассмотрев предложение Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА» по кандидатуре Деранжулина Павла Николаевича для назначения членом Избирательной комиссии Иркутской области с правом решающего голоса, ознакомившись с учетно-характеризующими документами и материалами, руководствуясь статьей 11 Закона Иркутской области от 18 июля 2008 года № 51-оз, статьей 120 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

## РЕШИЛ:

- 1. Признать соблюденным установленный порядок выдвижения кандидатуры Деранжулина Павла Николаевича.
- 2. Признать соблюденным порядок оформления предложения по кандидатуре Деранжулина Павла Николаевича инициатором его выдвижения.
- 3. Признать соответствие кандидатуры Деранжулина Павла Николаевича установленным требованиям.
- 4. Внести кандидатуру Деранжулина Павла Николаевича на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области.

Председатель

ad=J-

Б.Г. Алексеев